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Επίσημα εγκαίνια για την Astir Marina
Βουλιαγμένης: Επένδυση 53 εκατ. ευρώ
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Η Astir Marina Βουλιαγμένης άνοιξε και επίσημα τις πύλες της την Τετάρτη 29 Μαΐου,
σηματοδοτώντας μια νέα εποχή για την Αθηναϊκή Ριβιέρα και τον ελληνικό τουρισμό.

Πρόκειται για ένα εμβληματικό green project, το οποίο υλοποιήθηκε με επενδύσεις
που ξεπέρασαν τα 53 εκατομμύρια ευρώ και αναβαθμίζει συνολικά τα δεδομένα στο
οικοσύστημα των μαρινών της Ελλάδας.

Η νέα Astir Marina, είναι μία από τις κορυφαίες home-port μαρίνες στην περιοχή της
Νοτιοανατολικής Μεσογείου και τοποθετεί την Ελλάδα στην πρώτη γραμμή του
παγκόσμιου elite yachting.

Σχεδιάστηκε σύμφωνα με τους πιο σύγχρονους περιβαλλοντικούς όρους και τα
αυστηρότερα κριτήρια διεθνώς αναγνωρισμένων προτύπων, ως προς το σύνολο της
κατασκευής και των λειτουργιών της. Σήμερα, προσφέρει τη βέλτιστη συνύπαρξη
φιλοξενίας και υπερσύγχρονων υπηρεσιών με την εφαρμογή βέλτιστων πρακτικών και
βιώσιμης λειτουργίας σε όλα τα επίπεδα.

Η σημασία της ανάπλασης της Astir Μαρίνα, ως πρότυπο βιώσιμης ανάπτυξης και
υλοποίησης ενός οράματος που δημιουργεί αξία τόσο για την Αθηναϊκή Ριβιέρα όσο
και για τη χώρα, αποτέλεσε κεντρικό μήνυμα της τελετής των εγκαινίων, που
κορυφώθηκε με το σάλπισμα των ελλιμενισμένων σκαφών που ήχησαν σε συντονισμό,
σηματοδοτώντας συμβολικά την επίσημη έναρξη της νέας εποχής της Astir Marina.

Ο κ. Κωστής Χατζηδάκης Υπουργός Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών απηύθυνε
χαιρετισμό στην τελετή των εγκαινίων εκπροσωπώντας την ελληνική κυβέρνηση, και
μεταξύ άλλων δήλωσε:

«Η ολοκλήρωση της επένδυσης για τη νέα και αναβαθμισμένη Astir Marina -η οποία
ξεπερνά τα 53 εκατομμύρια ευρώ- είναι ένα ακόμη παράδειγμα του πώς η Ελλάδα
έχει εξελιχθεί σε έναν ελκυστικό επενδυτικό προορισμό.

Με 60 θέσεις ελλιμενισμού, η Astir Marina γίνεται πλέον μία πιο σύγχρονη και πιο
λειτουργική μαρίνα, που σέβεται το περιβάλλον και την πολιτιστική κληρονομιά της
περιοχής. Τα οφέλη, όμως, δεν σταματούν εκεί. Διότι το έργο αυτό βοηθά, επίσης,



στην αντιμετώπιση του άτακτου ελλιμενισμού στον όρμο της Βουλιαγμένης, ενισχύει
την τοπική οικονομία και αναβαθμίζει το τουριστικό προϊόν της χώρας συνολικά».

Τέλος, χαιρετισμό απεύθυνε και ο Co – CEO της AGC Equity Partners, κ. Walid Abu
Suud, εκπροσωπώντας το σύνολο των μετόχων: «Εκ μέρους της AGC Equity Partners
και των μετόχων και εκ μέρους της Astir, θα ήθελα να ευχαριστήσω όλους τους
συντελεστές αυτού του έργου, το Δήμο και την τοπική κοινωνία της Βουλιαγμένης,
καθώς και την ελληνική Κυβέρνηση που μας στήριξαν σε κάθε βήμα αυτής της
διαδρομής.

Η Astir Μαρίνα είναι πλέον έτοιμη να υποδεχθεί τους επισκέπτες της και να προσφέρει
ένα ευρύ φάσμα υπηρεσιών, υψηλών προδιαγραφών. Η ανάπλαση της Μαρίνας, η
οποία υλοποιήθηκε σύμφωνα με τα πιο σύγχρονα περιβαλλοντικά πρότυπα,
αποδεικνύει τη δέσμευσή μας στην αριστεία και τη βιωσιμότητα».

Μετά από επτά δεκαετίες, μια νέα σελίδα γράφεται στην ιστορία της Αθηναϊκής
Ριβιέρας φέροντας μια νέα εποχή προστιθεμένης αξίας για τον ελληνικό τουρισμό.

Η Astir Marina επισφραγίζει το στοίχημα της Ελλάδας για εξωστρέφεια,
αποδεικνύοντας έμπρακτα τη δυνατότητα της χώρας να υλοποιεί μεγάλα έργα
υποδομής σύμφωνα με τις απαιτήσεις της διεθνούς κοινότητας.


